



Universidade Federal do Oeste do Pará
Comissão Permanente de Processos Seletivos
Pro- Reitoria de Ensino de Graduação
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06/2021-CPPS/UFOPA, DE 24 DE JUNHO DE 2021.
PROCESSO SELETIVO REGULAR UNIFICADO 2021 (PSR/UFOPA 2021)

**PRIMEIRA CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS NO PROCESSO SELETIVO
REGULAR UNIFICADO 2021 PARA ENVIO DOS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À HABILITAÇÃO
AO VÍNCULO INSTITUCIONAL.**

A PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ – UFOPA, no uso de suas atribuições que lhe confere a legislação vigente, torna pública a retificação do EDITAL Nº 06/2021-CPPS/UFOPA, DE 24 DE JUNHO DE 2021, referente ao PROCESSO SELETIVO REGULAR UNIFICADO 2021, nos seguintes termos:

Onde se lê:

1.2. A apresentação da documentação pelo candidato ocorrerá no período de 25 de junho a 11 de julho de 2021.

Leia-se:

1.2. A apresentação da documentação pelo candidato ocorrerá no período de 25 de junho a 13 de julho de 2021.

Onde se lê:

2.1. O candidato convocado para comprovação das informações prestadas no ato da inscrição deverá apresentar os documentos descritos nos Anexos III e IV deste Edital, no período de 25 de junho a 11 de julho de 2021, sendo INDEFERIDO os candidatos que ultrapassem este prazo.

Leia-se:

2.1. O candidato convocado para comprovação das informações prestadas no ato da inscrição deverá apresentar os documentos descritos nos Anexos III e IV deste Edital, no período de 25 de junho a 13 de julho de 2021, sendo INDEFERIDO os candidatos que ultrapassem este prazo.

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA DA PRIMEIRA CONVOCAÇÃO

Período para encaminhamento apresentação da documentação pelo candidato na plataforma de habilitação	25/06 a 11/07
--	---------------

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA DA PRIMEIRA CONVOCAÇÃO

Período para encaminhamento apresentação da documentação pelo candidato na plataforma de habilitação	25/06 a 13/07/2021
---	---------------------------

1. As informações retificadas encontram-se destacadas.
2. Os demais itens permanecem inalterados.
3. Este Edital entrará em vigor na data da sua publicação.

Santarém-PA, 08 de julho de 2021.

Solange Helena Ximenes Rocha
Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos